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OAkd akpoTOLTO

‘Eotw f(x) ouvdptnon pe medio opiopod D. H f(x) amoktd tnv
ardhuto peyohitepn T Tne (oAkd 1) adAuto péyloto) oto
onueio ¢ Ttou MN.0, av

f(x) <f(c) VxeD
ko TNV acrdAvTa pekpdtepn T e (oAkd 1) aedAuto eAdxLoTo)

- f(x)>f(c) ¥xe D
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OeOPNUA AKPOTATWV

Av 1 f eivow ocvvexfic og éva kAeloTd SLdoTna [a, b], téte £XEL
oAkd péyroto M ko ohkd eAdxloto m oto [a, b].

Anhad1 vrtdpxouv aplBuol x1 kol xo TéTolol WoTe

f(x1) =m, f(x) =M kaw m < f(x) < M yio k&Be dAho

x € [a, b]
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[Mopdderyo

(2, M)
PN\ y=fw |
M I y=fx)
1 | M
| 1 u Ly 1 mo
a X | b a b
llm‘ Méyioto kot eddyioto
o€ Kpa
(xy, m)
Méyioto kat eAdyioTo
GE ECOTEPIKG OMueic
1
: y=f® }
I |
I |
I |
I |
| |
| |
1 I
| 1
1 m : 1 x 1 1 1 x
a Xy b a X b
Méy10T0 o€ E0OTEPIKG onpeio, EAdy16T0 08 £6WTEPKO oMsio,
£MY1GTO GE (KPO LEYI6TO GE GKpO
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Tomkd akpdtota

» H ouvdptnon f(x) éxel toukd péyioto oe éva onueio ¢ evtdg
tou ediov oplopov ¢ D, av f(x) < f(c) v k&Be x € D
TIOU OLV1iKEL O KATOLO OLVOLKTO SLALOTTRLOL OV TEPLEXEL TO C.

» H ovuvdptnon f(x) éxel Tomkd eAdyxioto ot éva omueio ¢
evtde tou Tediov oplopov e D, av f(x) > f(c) yio kéBe
x € D mov aviikel o€ KETOLO ALVOLKTO SLALOTMLOL TIOU TLEPLEXEL
TO C.
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[Mopdderyo

Olkéd pénoto
Tomuké péyioto H f dev maipver movbevd peyakvtepn tym.
H f Sev maipver Apa Ko TOTIKG PéNGTO.
peyakirepn Ty oe

Kavéva YEITovikd onueio.

Tomukd ehdyroto
H f dev naipver
HIKPOTEPT] TIUR GE
Ohko erayoTo KOVEVE YELTOVIKO onpeio.
H f dev naipver movbeva
pipotepn Tipn. Apa Kon }
TOMmIKO EAAYIGTO. }

|
|
I
|
I
| H f 8ev maipver jup6tdpn tyi o8
} Kavéva Telrmmclﬁ G]]pEi.ItL

e d b
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a
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OeOPNUA TPWTNC TAPAYWYOU YL TOTILKA aKPOTOTO

Av 1 f éxel ToTukd péyioto 1 eAdyloto ot éval eowTeplkd onpeio
¢ tou M.0 tne kou av 1 /() opileton oto ¢ téte f'(c) =0

» “Eva cowtepikd onueio tou M.0 poag ovvdptnong f démovu 1
f'(x) = 0 1 Sev opileton Méyetou kplowwo onuelo tng f
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[Mopdderyo
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EGpson oAk@v akpotdTwv

Mo vou Bpodpe ToL oAk olkpOTATOL Lol CUVEXOUE ouvdpTnong f
ot éval TeTepLoéVo KAELOTO dLdoTnua

1. Bpilokoupe Tl kpiowo onueia oto didotnua
2. TmoloyiCoupe Tic TyLég oTal Kpioa onueior ko otor dkpa

3. Mépvoupe tnv péylotn/eAdxioTn T
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[Mopdderyo

No BpeBolv Ta ToTikd péylota ko eAEYLOTAL TWV
> f(x) = x? oto [-2,1]
> g(t) =8t —t* oto [-2,1]
> f(x) = x?/3 oto [-2, 3]

¥y

,L @), y=x¥, —2=x=3
I
! 1 } 13
=2 —
2| 1 ) 1 ) Ohk6 péyroto,

! y=8t—t Tomk6 Gpo Ko TomKd PEYIGTO
! uénoto 2
1
|
: 'r
1
: Il 1 1 L 1 x
-2.-32) nlb -2 -1 0 \ 1 2 3

- Ohk6 erdyoto,

@pa Kot Tomkd LG IoTo
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[Mopdderyo

» No BpeBolv tar akpdrato tng f(x) = R, ) f{jﬂ

» Na a, b, c,d Gote 1 f(x) = ax> + bx? + cx + d va éxel
tomkd péyloto oto (0,0) kaw tomkd eddxioto oto (1,-1).
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Ocwpnuoa Tov Rolle

‘Eotw 61t M y = f(x) eivow ovvexfic oto kAewotd ddotnua [a, b
ko Stapopiowun oe dho to (a, b). Av f(a) = f(b), toéte udpxel
Touvhdytotov éva aplbude ¢ oto (a, b) émov f/(c) =0

MNavenmotipio Kpftng

Tunpa Enetipng Ynoloylotiv HY-110 2023



Oepnua tou Rolle

=

flc)=0 fllez) =0

x
0
y y y
y=f(x) y= f(x)
1 \ 1 1 1
[ * [ a Xo b [ a xy b *
() Acvvexiis oe dxpo (B) Acvvexig oe ecntEpd (y) Sovepis o1o [a, b] ahré pm
Tov [a, b] onpeio tov [a, b] Stapopiciun ce scwTEPIKS
onpueio
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Ocwpnuo Méon Tiurc

‘Eotw 6tL m y = f(x) elvow ovvexnc oe éva
kAewotd ddotnua [a, b] kou Siowpopiown oe
éMo to (a, b). Téte umdpyel TovAdxLOTOV
éva. onueio ¢ oto (a, b) oto omoio

f(b) — f(a)

b—a ()

Joseph-Louis Lagrange
1736-1813
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[Mopdderyo

Not BpeBolv Taw ¢ Tovu tkawvototobv to ©.M. T yia
f(x) = x? +2x — 1 o7o [0,1]

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

MNavenmotipio Kpftng

Tunpa Enetipng Ynoloylotiv HY-110 2023




Movotoveg ocuvaptoelg

‘Eotw n ouvdptnon f ouvexiic oto [a, b] ko Siapopioun oto
(a, b)
> Av f'(x) > 0 oe k&Be x € (a, b), téte N f eivou ad&ovoa oto
[a ]
> Av f'(x) < 0 oe k&Be x € (a, b), téte N f eivou pBivovoa oto

[a b]
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Movétovec ouvaptnoelg

No BpeBobv Taw kpioyro onueior Tng F(x) = x> — 12x — 5 ko Tt
avolkTd Stocotiuate Tov 1 £(x) etvon awd&ovoa 1 pBivovoor.

Y y=xX—-1x -5

20

Mpoonpo f/ B

Juunepipopd  avfouoca  PBivouca  avfouoa L1
-4 43 -2-1 6\
e f

-10

—20
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Koutnplo Ing mapary@yovu

‘Eotw ¢ kpioywo onueio tTng ouvexolg ouvdptnong f, ko 1 f ewail
Suapopioyun oe k&Be oMueLO KATIOLOV SLLOTHLATOC TIOV TEPLEXEL
to ¢ (ekTb¢ evdeyopévwg amd to 8o To ¢). Awaoyilovtag to
Sdotnua and aplotepd mpog ToL deLd
> av 7 ' petafdiieton and apvntiky oe Betik oto ¢, Tote )
f eppovilel Tomikd eNELYLOTO OTO C
> av 7 ' petafdAieton amd Betiky o apvnTiky oTo C, TOTE 1)
f epgaviel Tokd péyLoto oto ¢
> ov 1 f’ 8ev aldlel mpdonuo oto ¢, téte M f Bev eppovilel
ToTikd oKpOTALTO OTO C
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Kottnplo Inc mopay@you

Olko péyioto
1 f' ev opileton
Tomkd péyioto

Agv vrapyel akpoTATO
f=0
Agv vrdpyer axpotato

Tomkd ehdyioTo

Oliko ehdyoto
I
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[Mopdderyo

No BpeBolv n povotovia, Tow ToTukE Kotk OALkd akpdTATA TWV
> f(x) = x¥3 —4x1/3

» f yio Ty omola f/(x) = x(x — 1)

> f yio TV omolax f/(x) =1 — 5%
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Kuptdtnta: kpLtplo 1ng mopayyov
H ypaupikn tapdotaon o Stopopiowng cuvdptnone y = f(x)
OTPEPEL
> ta kol dvw ot évar avorxtd didotnpa [ av 1 F/(x) ebve
avéovoa oto /.

> ta kolhat kéTw oe évar avouxTéd Sidotnua | av M f/(x) elva
pbBivovoa oto /.

— 3 \ 4 2
y=x y=x
S N\
Y:? / NN
N avéovsa 7 g
)77 % 5 5
- - x B
f" gbivovoa /7 % 05
% €
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KupTtdtnta: KpLTpLo 2ng Topolyyov

‘Eotw y = f(x) SumA& Siapopiowun ouvdptnon oe éva Sidotnuo
> Av " > 0 oto I, ypopikn Tapdotoon tne £ oto | otpépel
TO KOIAGL GV,

> Av " < 0 oto I,m ypapikt Tapdotaon tne f oto | otpépel
TaL KolAal KTw.
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2 TUELO KOULTITC

‘Evae onuewo (¢, f(c)) émou n ypoupikn) ToepdoTaon pLog
ouvdptnong éxel epatttopévn kol aAA&lel kolhéTnTar ovopdleTon
onuelo ko

Ye éva onpelo (¢, f(c)) kaprig eite F7(c) =04 f”(c) dev
UTLALPX EL
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[Mopdderyo

Mpoodlopiote TNV kolAdTnTaL Ko Ppeite Tow onueiat koutc

f(X):X3—3X2+2

y= -3 +2
Kofha kére
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Kpttnplo 2n¢ mopary@yovu

‘Eotw 6t m ' elvon ovvexhig oe éva avouytd dotnua Tov
TepLEXEL TO X = C.

1. Av f'(c) = 0 kou f"(c) < 0 téte N eppoviler Totukd péyloto
oto X = C.

2. Av f'(c) = 0 ko f”(c) > 0 téte M eppoviler Tomikd
eAdLYLOTO OTO X = C.

3. Av f'(c) =0 kou f’(c) = 0 téte téTE dev Eépoupe. Mmopel
vo givow Totikd péyloto, eAdyioto 1 tiTota atd T vo.
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Kataokeun ypoplpuatog

. Bplokoupe To medio oplopoi ko Thavéc ouppetplec

. Bplokoupe Tig Tapay®@youg

. Bplokoupe ta kplowpa onpueto

. Bplokoupe povotovia avae Siocotuoto

. Bplokoupe onueiol kapmic ko poodiopilouvpe TV koLASTHTA

. Bplokoupe aolumtwteg ov umdpyouv

~N O OB~ W N

. Lyedidlovpe TV KOUTOAN
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[Mopdderyo

No oxediaotel pia TpdxeLpn YPOLPIKY TOLP&OTALON TNG

f(x) =x* —4x3+10

y
y=x*-43+10
20
15
(0, 10)
Inpeio g
Kapmic 5
| I | | 1 x
-1 0 1 2 3 4
-3 Inueio & (2. —6)
_j0 xopmig
— 15 -
_anl (3, —=17)
20 Tomké
ghayieTo
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AvTiTtapdywyot

Muoe cuvaptnon F eivor avtimopdywyog tne f oe éva Sidotnua
I av F'(x) = f(x) v x kaBe oo /.

Av 1 F sivow pioe avtiopdywyog tne £ oto didotnua /, téte 1

YEVIKT LOPYTH TN avTimtoporydyou g f oto [ ewou m F(x) + C
6mov C o owubépetn otabepd.
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Kavdvee yior TTpdEelc avTLtapary ywv

2 uvdptnon Avtimtopdywyog

kf (x) kF(x) + C, omov k otabepd
—f(x) —F(x)+ C

f(x) + g(x) F(x) £+ G(x)+ C

Mopdderypo: Bpeite tnv avtimapdywyo tng f(x) = 3y/x + sin 2x

aveniotipto KpAtng

pipa Enetipng Ynohoylotiv HY-110 2023



ApXLKES TLUEC

c=2
To C umopel va Bpebel pbévo av pog divetou y=s+cC c=1
KoL K&ToLo GAAY TAnpogopio /2- o0

| ,_,

_c=-2

Mopdderypo / x

0 J

1 j a1
No Bpebet 1 avtimapdywyog tg f(x) = 3x2
1oV tkawvoTeotel v ouvBikn F(1) = —1 :
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ALapoplkéc ELOWOELS

H épevom wog avtimopaydyou yla pat ouvéptnom f(x)
tooduvapel pe TV edpeon pa ouvdptnong y(x) mou kavoTotet
v e&lowon % = f(x)

H ouvdptnom avth Aéyetan Siopopik e€iowon ko M cuvdptnon
y(x) Tou TV tkarvoTeotel eiva 1 avtimapdywyog the f(x)

Av éxoupe Kkall Lot opytkt ouvBfkn TT.X. YLl X = X TOTE
y(x0) = yo, To TpdPANua ovopdleton TPSPANU ApYIKDOV
ouvOnKOV.
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MNopadetypota

Not AuBei to TpoPAfaL apXLKkOV TULOV
> %:X%+x,x>0,y(2):1

2
> 9 =0, y'(0)=2, y(0)=0
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AbpLoTo OAOKAT P

H culoy dAwv Tov avTiTopaydywv tTe f ovopddletal
oépLoto OAOKAfPWIA TNG f WG TPog X, ko oupBoAileTon wg

/ f(x)dx

To obpPolo [ etvow o olpPolo Tng ohokAfpwang, N cuvdptnon
f eiva M odokAnpwTtéal cuvdptnom ko To x eivor 1 peToANTA
ONOKTPWOTC.

To adpLoto oAOKAHPWHA TNE F WE TPOC X LooUTAL WE

/ F(x)dx = F(x) + C
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whiteboard
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by = ¥= x-S by I vEo 1223 (2= 4)
=3 (x=2)(x12)

‘,I{X):Oz) X=2, X= -2
(- /—?A L (-2,2) , (% “+oo)
’ = lg/ J(l(\q = - /
AL\Lv\lX:’S - ’

X=0 / &?X) = Ir
_oxe T \-zzxcz ’Q¢%<m
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L(\”: =2 Ix 4 Sin 22X F0)

baye B & W i = 1
W) = Sin 2x
< Gy« 09
Feo)= Ll Vs
2 < +C
l ,_\m; O R = 55X
Fen C == T 2
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Wiz s D T = - (08 2% & G
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ly= xt Fo o, o= -1

c=-\=

*3 + C
,t =| C/_—'/ -2

Fo)=
\tC7=

2
Fn= 7 -2
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